
 
 
Pytanie nr 1: 
Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie zapisu rozdziału V pkt.5 ppkt b) dotyczący 
wymagań wobec Wykonawcy, iŜ powinien on: 
„w okresie ostatniego roku obrotowego, a jeŜeli okres prowadzenia działalności jest 
krótszy w tym okresie osiągnął obroty co najmniej 8 000 000,00 zł” 
W związku z powyŜszym zapisem zwracam się z zapytaniem czy do Konsorcjum 
Firm biorących udział w postępowaniu przetargowym na zadanie pn: Poprawa układu 
komunikacyjnego w Gminie Uzdrowiskowej Goczałkowice-Zdrój poprzez przebudowę 
ul. Szkolnej od ronda „Pod bocianem” do skrzyŜowania z ul. Jeziorną wraz z 
łącznikiem pomiędzy ul. Szkolną i ul. Główną ( ul. Św. Anny)” powyŜszy wymóg 
będzie brany pod uwagę jako łączny obrót firm? 
 
Odpowiedz: 
Zamawiający w przypadku Konsorcjum firm będzie powyŜszy wymóg sprawdzał jako 
łączny obrót firm. 
 


